
 1435ملتقى طلاب وطالبات جامعة الملك فيصل 
 

 1  (بو عبد المحسن  )الاحصاء في الادارة 

 

 :  مهمه جدا جدا وهً تهٌئة الحاسبة عن طرٌق نحذف العملٌات القدٌمة ٌعنً بالعربً ننظف الحاسبة الطرٌقة :الخطوة الأولى

SHIFT             9            3: All        = : Yes         AC  

  : الخطوة الثانٌة 

 

SHIFT     MODE            4: STAT      1: ON     AC    MODE     3: STAT     2: A+BX      X  0=1=2=3      

Y 0.3=0.2=0.4=0.1          AC             

  

 

 : الخطوة الثالثة 

SHIFT         1         4: VAR          1: N          =       1         

 : الخطوة الرابعة 

SHIFT         1         4: VAR          2: ẍ           =       1.3         

 :الخطوة الخامسة 

SHIFT         1         4: VAR          3: σX          =       1.005         X2         = 1.01      

 

  

  

 X بالعمود Xندخل عناصر 

 انتبهو لا تغلطون FREQ بالعمود Yندخل عناصر 

  علشان كذا حطٌت سهم مرتٌنY بالعمود  Yوتدخلون

X*Y =نسمٌهاE  

 خلصنا الخطوات المهمة

  Yهذا الاحتمال لو سألنا عنه اللً سمٌناه 

E*X =نسمٌهاD  

  D-E2 =تساويσ2  

 
σ2 √ =تساويσ  

 

 µلو قال بالامتحان اوجد 

 العلامة هذي تعنً التوقع

 X  نخلً اسمها

 Y  نسمٌها 

 نزل السهم تحت

 Eهذا التوقع ٌا حلوٌن اللً سمٌناه  

  1.005=  بالتقرٌب 1.00498= هذا الانحراف المعٌاري ٌا حلوٌن 

 علامة تربٌع لانً ادري انكم قلتو شكله نسى  التباٌن
..      لا تخافون  ما نسٌت 

هذا التباٌن لان جذر التباٌن 

ٌساوي الانحراف المعٌاري اذا 

مربع الانحراف المعٌاري 

 .ٌساوي التباٌن ٌا حلوٌٌن 

 

حلو كذا خلصنا من شرح أول مسألة تنحل بالحاسبة 

ومبروك علٌكم اول مسألة فٌها .. نتابع تحت حٌاكم 

نظفو الحسابة من العملٌات السابقة .. ثلاث اجابات

 ..استعداد للشرح الثانً 

  fx-991ES PLUSالحاسبة المستخدمة بالشروحات نوع 

 اللي معه حاسبة نوع ثاني يستخدم المسطلحات الانجليزي  

 .. 

الشداخ  
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 2  (بو عبد المحسن  )الاحصاء في الادارة 

 

   

 

 : الحـــــل 

 

𝟏𝟎 : الخطوة الاولى =
𝟓+𝟏𝟓

𝟐
 والناتج نكتبة فً       2   حلو ٌعنً الخطوة الاولى جمع الفئة الاولى مع الثانٌة بعدها قسمة على  

 . 10خانة الفئة الأولى هو 

  الناتج مهم لأننا راح نظٌفة على جمٌع مراكز الفئات نشوف 10 = 5 – 15نطرح نفس الفئات  : الخطوة الثانٌة 

  20 = 10ناتج الطرح  +  هذا الاول اللً كتبناه فً الخانة الأولى لمراكز الفئة  10 

 واللً ما فهم ٌكرر نفس الخطوة   50= ناتج الطرح  + 40 , 40=  ناتج الطرح 10  + 30 , 30=  ناتج الطرح 10 + 20

 50 , 40 , 30 , 20 , 10جبنا مركز الفئات  الأولى على الباقً،

    SHIFT     MODE            4: STAT      1: ON     AC    MODE     3: STAT     2: A+BX: الخطوة الثالثة 

X  10=20=30=40=50              F 30=20=60=50=40                      AC 

 : الخطوة الرابعة  

SHIFT         1         4: VAR          2: ẍ           =       32.5         

 ركزوا معً هذي متوسط والدكتور مره قال عنها وسط ٌعنً المعنٌٌن واحد :مهم جدا

  ((الوسٌط  ))بس انتبهوووو تراهم ٌتخلفون عن 

خلصنا الخطوات 

 .. المهمة 

F فً عمود FREQ انتبهو  X  دائما فً عمود X 

مبروك علٌكم المتوسط خلصنا 

 ...الشرح الثانً 
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 3  (بو عبد المحسن  )الاحصاء في الادارة 

 
 لو جا مثال مثل هذا بالامتحان وطلب الوسط الحسابً سهله ما عندنا الا اكس تابعو الطرٌقة 

 

    SHIFT     MODE            4: STAT      1: ON     AC    MODE     3: STAT     2: A+BX: الخطوة الأولى

X  3=5=8=3=6=4=12=5=4=3=7=9          AC 

 : الخطوة الثانٌة  

SHIFT         1         4: VAR          2: ẍ           =       5.75         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خلصنا الخطوات 

  ..  المهمة
  Xندخل الارقام فً 

مبروك علٌكم المتوسط خلصنا 

 ...الشرح الثالث 

.. راح اكمل شرح بصفحة جدٌدة  

..  ٌتحملونً اللً ٌبون ٌوفرون ورق 

بس ابٌكم تعذرونً لان المساحة ضٌقة 

نطفو الحاسبة و انزلو صفحة ... هنا 

 ..حٌاكم

http://www.nassaem.com/vb/showthread.php?t=45855
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 4  (بو عبد المحسن  )الاحصاء في الادارة 

 : الحٌن معامل الارتباط بٌرسون ٌا حلوٌن 

 

 

  : الخطوة الأولى

MODE              3: STAT            2: A+BX          X 40=65=80=74=56=93=63=86=  

Y 61=74=88=64=62=84=71=81=         AC   

 :الخطوة الثانٌة 

        SHIFT         1          5: REG       3: R        =       0.811482 

 

 

 

 

 

Y فً عمود FREQ انتبهو  

X  دائما فً عمود X 

مبروك علٌكم ارتباط بٌرسون 

 ... للشرح الرابع 

 

اخر شرح بٌكون عبارة عن الانحدار 

.. هههه  .. تحملونً شوي لانً تعبت 

 .. حٌاكم تحت  لعٌونكم اتحمل التعب 
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 5  (بو عبد المحسن  )الاحصاء في الادارة 

 : الانحدار الخطً البسٌط 

 مفردات وكانت بٌاناتهم كما ٌلً  10خلال الخمس سنوات الاخٌرة أخذنا عٌنة من  (بالريال) x بالدخل yلدراسة علاقة الانفاق 

 

  ريال400أوجد معادلة الانحدار الخطً البسٌط و توقع قٌمة الانفاق عند دخل  :-المطلوب 

 

: الخطوة الأولى   

MODE              3: STAT            2: A+BX          X 100=150=90=350=210=185=95=155= 120=325 

Y 90=120=60=300=100=120=70=120=96=275         AC       

:                            الخطوة الثانٌة تحت   Y للمعادلة الخطٌة فً عمود Y  

X  دائما فً عمودX  
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 6  (بو عبد المحسن  )الاحصاء في الادارة 

: الخطوة الثانٌة   

        SHIFT         1          5: REG       2: B        =       0.8533 

:الخطوة الثالثة   

SHIFT         1          5: REG       1: A        =       -16.788 

: الخطوة الرابعة   

SHIFT         1          5: REG       1: A        =       -16.788       +       SHIFT         1        5: REG       2: B        *      

400        =        324.53 

 

 

 

شرح معامل الارتباط بٌرسون واسبٌرمان على الٌوتٌوب لانً ما فهمت سبٌرمان واعتقد انكم نفس الشً بس بعد شرح 

: الٌوتٌوب الحمد لله مشت معاي زي الحلاوة فقلت ما ابخل علٌكم الشرط بالرابطٌن تحت   

http://youtu.be/GsDT6eRVtmw 

http://youtu.be/CHdWWZtILZg 

 

  0.8533=  المهم بالتقرٌب 0.8532964=  ٌا حلوٌن bهذا 

 324.5318053=  400 دخل عند الانفاق قٌمة توقع نتٌجة هذي

   324.53 = العشرٌة العلامة بعد رقمٌن خذ الدكتور المهم

  16.788-=  المهم بالتقرٌب 16.78676-=  ٌا حلوٌن aهذا 

 اذا موجب متزاٌد bركزو على ناتج 

علاقة طردٌة اذا سالب متناقص 

 ..اوكً .. بالانحدار .. علاقة عكسٌة 

 
بعد .. هذا اخر شرح واتمنى ان اكون وفقت بالشرح 

مجهود بالتجمٌع والفهم لان المنتدٌات والٌوتٌوب 

ولا تنسون واحد .. شرحهم للحاسبة غٌر واضح 

 ..عنده دوام ٌعنً الله ٌعٌن 

 . بو عبد المحسن / اخوكم ..      وتقبلو تحٌات 

المفروض فً درجات 

بس .. مكافئة للشرح 

 . مشً حالك ههههههه 

http://youtu.be/GsDT6eRVtmw
http://youtu.be/CHdWWZtILZg

